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                2. etapa: Soriška planina - Ratitovec
   Ko smo se okrepčali in odpočili, se odpravimo naprej. Prečkamo
   parkirišče in pri ličnem smerokazu za Litostrojsko kočo opazimo
   smerokaz za Ratitovec.
   
   Ratitovec ni vrh, čeprav pogosto imenujemo Gladki vrh v bližini
   Krekove koče kar Ratitovec, ampak pomeni greben, ki se razprostira od
   Kremanta do Kosmatega vrha. Gremo torej najprej čez malo jaso in zatem
   v gozd. Ko pridemo do gozdne ceste opazimo, da se nam je z desne
   strani priključila še ena markirana pot. Ta se začne nekoliko nižje,
   kjer se od glavne ceste, ki vodi iz Sorice, odcepi makadamska cesta
   proti Danjarski planini (smerokaz). Mi gremo še nekaj časa po cesti,
   vendar pazimo, ker se naša pešpot odcepi v desno in nas pripelje po
   prijetnem smrekovem gozdu do križišča Mišji grunt. Do sem bi lahko
   prišli tudi po gozdni cesti, iz katere smo zavili na pešpot, vendar
   trasa po cesti ni markirana. Na Mišji grunt pripelje tudi nemarkirana,
   vendar dobro vidna pot iz Spodnjih Danj.
   Na Mišjem gruntu zavijemo levo strmo po planinski stezi. Pot kmalu
   postane položnejša in prijetnejša za hojo. Ko pridemo na obširno jaso
   je to znak, da smo že blizu naslednje kontrolne točke. Pot zavije še
   nekoliko v levo in že nam smerna tablica pokaže pot, ki vodi do žiga.
   Čeprav hodimo nekaj minut po gozdu, se nam na koncu odpre razgled.
   Obstanemo tik nad strmimi pečinami, globoko pod nami pa je prijazna
   krnica Spodnji Jirn.
   
   Pogled se odpira tudi proti razgibanemu svetu Spodnjih Danj, Sorice in
   naprej proti Poreznu in Soriški planini. Sem smo postavili žig za
   Kačji rob, čeprav se tako imenuje podobna pečina na nasprotni strani
   Spodnjega Jirna, ki pa je zaradi poraslosti povsem brez razgleda.
   Enako se imenuje tudi vrh levo pred nami, ki je tudi porasel in brez
   razgleda.
   Pot nadaljujemo tako, da se vrnemo do smerne tablice, ki nas opozarja
   na žig in od tam gremo naprej po markirani poti. Gremo še okrog
   grebena in že se znajdemo na čudoviti planini Zgornji Jirn. V zadnjem
   času se na njej le redko pojavi tudi pašna živina, vseeno pa bomo
   tukaj začutili gorsko idilo.
   
   Pot nas vodi nekoliko navkreber in mimo nekaj vrtač do male jase v
   gozdu. Od tu pa se strmo povzpnemo na vrh Kremanta. Lahko rečem, da
   pridemo v drug svet. Iz gozda, po katerem smo hodili kar nekaj časa,
   smo prišli na položen travnat greben, kjer lahko v resnici uživamo.
   Splačalo se je potruditi. Sprehajamo se po travnati preprogi, na gosto
   posejani z gorskim cvetjem. Splača se tukaj vzeti čas, se usesti v
   travo in uživati. Ko se spet odločimo z nadaljevanje poti, opazimo na
   enem izmed neizrazitih vršičkov približno na sredini grebena tik ob
   poti žig za Kremant.
   
   Cvetje na Kremantu
   Pot nas vodi naprej do majhnega sedla pod Altemavrom. Na tem sedlu se
   pridruži tudi markirana pot, ki pripelje iz Zgornjih Danj.
   
   Mi gremo rahlo navkreber, toda prav hitro, še pred prvim bunkerjem,
   gremo naravnost po grebenu in ne levo okrog hriba.
   
   Mogoče smo že kar malo pozabili na vse bunkerje, ki smo jih videli na
   Soriški planini. Pri hoji po Ratitovcu pa se bomo spet lahko spomnili
   nanje. Vendar pa na Ratitovcu niso Italijanski bunkerji, ampak je te
   tukaj gradila tik pred drugo svetovno vojno vojska Kraljevine
   Jugoslavije. Po vodji teh operacij se ta linija imenuje Rupnikova
   linija. Načrtovana je bila kot obrambna linija po celotni meji z
   Italijo, vendar ni bila nikoli dokončno zgrajena, zaradi drugačnega
   načina bojevanja v 2. svetovni vojni pa tudi ni bila uporabljena za
   vojno delovanje. Tako se je sistem vsaj deloma dograjene strjene
   linije začel prav tu na Ratitovcu, linija pa je potem potekale preko
   Zalega Loga na Blegoš, čez Hotavlje na Žirovski vrh, preko Logatca in
   Cerknice proti Reki oziroma Sušaku. Na Ratitovcu niso gradili velikih
   utrdb, zgradili pa so samo na področju Ratitovca 11 bunkerjev - pet
   vzdolž grebena Kremant - Altemaver, dva bunkerja tik pod Gladkim
   vrhom, enega na sedlu Vratca, enega na grebenu proti Kosmatemu vrhu in
   dva nad sedlom Povden.
   Ko pridemo na vrh, smo na najvišji točki naše poti. Pot nas naprej
   vodi tik po grebenu, kjer je potrebno kar nekaj previdnosti. V
   globini, globoko pod nami vidimo vasi Torka in Ravne, ki sta se
   stisnili na koščku nekoliko položnejšega sveta na nekakšni mali
   terasi.
   
   Pred seboj zagledamo Krekovo kočo, naš končni cilj. Toda pred tem
   moramo obiskati še nekaj čudovitih delov poti.
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